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* Charge the speaker before first use.
** Power cord quantity and plug
type vary by regions.
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JBL BATTERY 400

Charge the battery before first use.
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TECH SPEC

Transduce

Output power:
Power input:
Frequency response:
Signal-to-noise ratio:
Battery type:

>80dB

Battery charge time
Music play time:
audio content)
Cable type:
Cable length:
USB-C charge o
USB format:
Bluetooth® version:
Bluetooth® profil

2.0m/6.6ft
5V/1A
FAT16, FAT
6.0

FR

CONTENU DE LA BOITE (* Chargez fenceinte avant sa premiére utisation. | * Le nombre de
cordons secteu et es types des prises varient selon es régions.)| JUMELAGE BLUETOOTH |

2 x PEN dome tweeters, ¢ 25 mm (1 inch),
2 x woofers, ¢ 165 mm (8.5 inch) - effective

280 W RMS (IEC60268)
100-240V ~50/60
40 Hz - 20 kHz (-6 dB)

JBL BATTERY 400, Li-ion 68 Wh (equivalent to
7.2V /9444 mAh)

3 hours (speaker off mode)
Up to 18 hours (varies by volume level and

AC powe cable (type varies by regions)

range:

Supported formats

(not available for EMEA regiol

Input sensitivity:

+ Aux-In:

+ Mic-In:

+ Guitar-In:

+ Bluetooth / USB input
+ Optical-in:

Product dimensions (W x H x

Net weight

Packaging dimensions (W x H x D)

Gross weig|

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

cz

€0 JEV KRABICI (* Pred p reproduktor nabijte.

Bluetooth® transmitter power:
Bluetooth® transmitter modulation

Bluetooth® transmitter frequency

2.4 GHz - 2.4835 GH
<17 dBm (EIRP)
: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

.MP3, .WAV, .FLAC

250 mV RMS (3.5 mm connector)

20 mV RMS

100 mV RMS

-12 dBFS

-12 dBFS

334 x662.5x 375mm/13.15" x 26.08" x 14.76"
17.1kg/37.70 Ibs

392x718 x 441 mm/15.43" x 28.27" x 17.36"
90.13 kg /44.38 Ibs

DA

atypi zésocok se S podo vegmnu )| PAROVANI BLUETOOTH | Pﬁ[HRAVANI\ svmuu

LECTURE | JEU DE LUMIERES (Varche/Arrét quxdr\umwr:\Apphqun des prén

delk et bien ph I NE) | et nstallz
Tappcaton JBLONE pounenfire pus veo \e pmdmu\ MICROPHONE/GUITARE | OPTIQUE |
(Gable optique non inclus | * Sélectionnez « PG » comme mode de sortie audio numérique sur
votre téléviseur.)| CONNEXION MULTI-ENCEINTES | GHARGE | (* Cable USB non incius) | anu[(\

SHOW plikuite pr
pomoot apilkace JBLONE )| APLIKACE (byste z¢ svého virobku dostl vetS ultek, stzhnete si
anainstae apikactJBLONE) [ MIKROFON/KYTARA | PTIGKY (0ptick abelnenf soutésti
dodévky | * Jako zpisob digitainino 2vukovho vystupu na televizoru zadejte ,POM) | PRIPOJENT
VICE REPRODUKTOR{ | NABIJEN *Kabel USB neni soussstidodivky) | RUKOJEF | IYMENA

REMPLACEMENT DE LA BATTERIE (1. Retinez b 2. Insérezla b
Chargez la batterie avant sa premiére utiisation.) | SUPPORT DE MICROPHONE (NON INCLUs)

SPEC. TECHNIQUES
Haut-parleur : 2 tweeters dome PEN O 25 mm (1 pouce),
2woofers 165 mm (6,5 pouces) effectif
280 W RMS (IEC60268)
100-240 Vi 50/60 Hz

Puissance de sortie :
Alimentation électrique :

Réponse en fréquence : 40Hz- 20 kHz (6 0B)

Rapport signal sur bruit >80d8

Type de batterie : JBLBATTERY 400, Li-ion 68 Wh
(équivalente 37,2V 9444 mah)

Temps de chargy 3 )

Durée de lecture de la musique : Jusqua 18 heures (en fonction du niveau du

volume et du contenu audio)

Type de cable: Cable dalimentation secteur (type selon
les réglons)

Longueur du cable 2,0m/6.6pi

Sortie do change USB-C: 5V/1A

Format USB : FATS, FAT32

Version du Bluetooth®
Profil Bluetooth®

Plage de fréquences de lémetteun
Bluetooth®

Puissance de I'émetteur Bluetooth®

6.0
A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<17 dBm (PIRE)

HVAD (+ Oplad hajttaleren for farste brug. | ** Antal og type af stromkebler og
stik kan variere afhzengig o reglonen) | PARRING MED BLUETOOTH | AFSPIL | LYSSHOW (TiFra
Lysshows | Anvend foruddefinerede Iysshows og mere med JBL ONE-appen.) | APPEN (Hent og
installer JBL ONE-appen for at 4 mere ud of produktet.) | MIKROFON numm npnsx\ Optisk
Kabel medfolger ikke | * Anglv "PCI
MED FLERE HOJTTALERE \upu\nnmn[ #USB-kabel medfolger kke)| HANDTAG\ unsxlnmm:
AFBATTERI (1. Florn det ganle batteri|2. St det nye batteni | Oplad batteriot for forste brug,)|

BATERIE (L. Vyjmé bateril|2. Vi Predp i
DRZAK MIKROFONU (NENi SOUGASTI BALENI)

TECHNICKE SPECIFIKACE
Menis: 2 vykové kupolovité reproduktory PEN, 25 mm
(1 palec), 2 x besové reproduktory, 165 mm (6,5
pale)- efektni

260 W RMS (IEC80268)

100240V ~50/ 60 Hz

40Hz - 20 kHz (6 0B)

Vjstupni vikon:
Piikon:

Frekvendni odezva:
Pomér signalu k Sumu:

80dB
Typ baterie: JBL BATTERY 400, Li-ion 68 Wh (odpovida 7,2
V9444 mAh)
Doba nabijeni baterie: 3 hudmy (reimvypnuteho reproduktors)
phehravani hudby: A [ k)
Typ kabelu: Naumec\ kabel stiidavého proudu (typ se IS
podie regiond)
Délka kabelu: 20m/66ft
USB-C vybijen 5V/1A
Formét USB: FAT16, FAT32

Verze Bluetooth®:
Bluetooth” profil:

Frekvenéni rozsah vysilade Bluetooth®:
Vgkon vysilae Bluetooth

Modulace vysilade Bluetooth®

A2DP V1.4, AVROP V1.6
2,46Hz - 2,4835 GHz
<17 dBm (EIRP)

GFSK, 1/4 DOPSK, BDPSK

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Transducer: 2 PEN-dome-diskanter, § 25 mm,
2x basenheder, ¢ 165 mm (ffektiv)
Udgangseffekt 280 W RMS (IECS0266)
Stromindgang: 100240V ~50/60 Hz
Frekvensomréde: 40Hz-20ktz (6 dB)
Signaktikstojforhold: >80dB
Batteritype: JBLBATTERY 400, Liion 68 Wh

(svarende til 7,2 V / 9444 mAh)

Batteriopladningstid: 3 timer (ndr hojttaleren er slukket)

Musikspilltid: Optil 18 timer (afheenger af ydstyrkeniveau
og lydindhold)

Kabeltype: AC-stramkabel (typen varierer efter region)

Kabellzengde: om

USB-C-opladning ud: 5V/1A

USB-format: FAT6, FAT2

Bluetooth®-version:
Bluetooth®-profi:
Bluetooth®-senderfrekvensomrade:
Blustooth®-sendereffokt:
Bluetooth®-sendermodulation:

A2DP V1.4, AVRCP V1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz
<17 dBm (ERP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

Modulation de [émetteur Bluetooth®:  GFSK, /4 DOPSK, BDPSK Podporované forméty Understottede formater
Formats pris en change (nejsou kdispoziclproregion ENER) 3, WAV FLAG (ike tigngelge | EMEA-regionen): MP3, WAV, FLAG
(non disponible pour la région EMEAY MP3, WAV, FLAC Vstupni citivost: Indgangsfolsomhed:
Sensibilté dientrée : N ) ) + Aux vstup: 250 mV RMS (3,5 mm konektor) + Aux-indgang: 250 mV RMS (3,5 mm stik)
- Entrée Aux: 250 m AN conneoteur 8,5 mm) - Vstup mikrofonu: 20myAMS - Mikrofon-indgan 20mVANS
. E""‘?e Micro: igl]’“‘/‘;‘g"as Vstup kytary: 100mVRMS - Guitarindgang: 100 mV RV
ntréoguitare: m Vstup. Bluemmh US: 10 dBFS - Bluetooth / USB-indgang: 10 dBFS
«Entrée Blue(unlh JUSB: -12 dBFS
. Opticky v 12 dBFS - Optisk Indgang: 12 dBFS
e opti s xVxHy ] . Produktets ml (6 x X D): 334X6625 X375 mm
Dlmenslnnsduprudmt(LxHxP) 334 % 662,5x 375 mm / 13,15 x 26,08" x 14,76 Rozméry vyrohku( XVxH): 334 x662,5 x 375 mm [ 13,15" x 26,08" x 14,76’ 'roduktets mal (B x Hx D): X375 mr
Poids n 17,1kg /37,70 Ibs Gista hmotnost: 17,1kg/87,70lbs Nettovaegt: . 171kg
R Temballage (LXHxP): 3924 748X ML mm 15,43 x 28,27 x 736" Rozméry belni (§x V x i 992748 X 441 mm 16,43 X 28,27 47,38 Emballagens mal (8 x HxD): 392 X748 x 444 mm
Paids brut 20,43 kg 44,38 bs Hrubé hmotnost: 20,13 kg/ 44,38 Ibs Bruttovaegt 2043k
DE EL ES
(*Lade den Lautspr auf | Araahl nd TIEPIEXOMENO THE EYEKEYAZIAL (* Oopriote to nyeio mpw and ty nipiom ypfon, | ** 0 apiBusc tov ‘GONTENIDO DE LA GAJA (* Carga el altavoz antes de utiizarlo por primera vez. | # El nimero de
Steckertyp Region ) | || otorpopsionsciaorurcfumarocdarigan ol iport | EVEHBLUETOOTH || caes yeltgo de enchufe vanian segn a regn) MPAREJAINENTO BUETOOTH
LICHTSHOW (E/Aus | chtshows | Nutzo die ichtshow-Voreinstallngen und i it den 6L ANANAPATQTH | GEAMA OATO T npognioyéc | JUEGO DE: d

ONE App.) | APP (Lade die JBL ONE App herunter und instaliere sie, damit du noch mehr aus deinem
Lautsp kannst) | OPTISCH (Optisches Kabel nicht

im Lieferumfang enthalten | * PCM" ls digitale Ausgabemethode auf dem TV-Gerét festlegen.) |
MULTI-SPEAKER-KONNEKTIVITAT | AUFLADEN ( USB-Kabel icht im Ueferumfang enthalten) |

HANDGRIFF | AKKUS (1. T nalten Akku Akku ein |
Lade den Akku vor dem auchauf) ENTHALTEN)
TECHNISCHE DATEN

010 B¢apa guréc ki oMk dNha e v egapyoy JBL ONE.) |swnmaru oo goamore
v egappoyi BLONEYava xahitepato npaidy). TKH (Bev
nepthaBaveraromk kakibio| * MpogSiopiote 10 PCMy w T uzﬂnﬁosiosowwmw mawmv

predefinidas deluego de uces y mucho més con la aplicacicn JBL DNE ) \Apucncmu (Descanga
¢ instalaa aplicacion JBL ONE para aprovechar més las funciones del producto. | MICROFONO]
‘GUITARRA | OPTICO (No se incluye el cable éptico | * Especiica "POM" como método de salda de

Tnhedpaon.) | EYNAEEH OMATIAON uxunu\mo?nm
MBN]AMTIKATAXTAXNMHATAPIAZH \paipéor | 2. TomoBeTror
Onpite  napia i a6 G o) | BAEH MIKPOOONOY (AEN NEPINAMBANETA)

TEXNIKEE POAIATPAQEX

Lautsprechertreiber: 2 x PEN-Kalotten-Hochtoner, 0 25 mm, Meratponéac: 2xTouitep B6hov a vagBahis mohuaiBubévo
2 Tieftoner, 0165 mm - effektiv 25 mm (1 ivioa) 2x yoipep,
Ausgangsleistung: 280 W RMS (IEC60268) 165 mm (6,5 ivioec) - anoveheoiamixy
Stromversorgung: 100-240V ~50/80 Hz loyc egobou: 280 W RMS (IEC60268)
Frequenzgang: 40Hz - 20 kHz (6 dB) Eioodog toxboc 100-240V ~ 50/ 60 He
Rauschabstand Tuyvura andkpionc: 40Hz-20KHz (6 dB)
Akkutyp: JBL BATTERY 400, Lithium-onen-Poly; Wh v atog mpo¢ B6puo: >80d8 i
(llchwertig 2u7,2V, 9444 mAR) Timog ymatapiac: JBLBATTERY 400, tovray Miov 68 Wh (1g06ivapn
Akkuladedaer: 3 Stunden (Lautsprecher-Aus-Modus) 4E7,2V /9444 mAh)

Musikwiedergabezeit: Bis zu 18 Stunden (je nach Lautstérke und

Audioinhalt)

Kabeltyp: AC-Netzkabel (Typ variiet je nach Region)
Kabellénge: 20m

USB-G Ladeausgang 5V

USB-Fon FATI6, FAT32

B\ue{nu(h‘ Var‘smn
Bluetooth®Profil:

Frequenzhereich fr die Bluetooth’-
Ubertragun

Bluetooth® Ubertragungsleistung:
Bluetooth?-Ubertragungsmodulation:
Unterstiitzte Formate

(vicht verfilgbar fir EMEA-Region):
Eingangsempfindiichkeit:

A20P V1.4, AVRCP V1.6
2,4-2,4835 GHz

<17 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

MP3, WAV, FLAC

Ypévog gopriong pmatapiac:
Midpketa avanapaywyic povaikic:

3 apec (Aetroupyia nelov anevegy)
o 18 Gpec (Slapépet avdhoya e Ty éviaan Aoy
QU0 TepiEYGHEv0 Tou fyou)

Timog kahwBiou: Kakiio tpogodosiac AC (o Timog Siagépet avihoya
e T mepuoyi)

Mijkog kawSiou: 20m /66t
E€obog gopriong USB-C: 5V/1A

0pii USB: FATIG, FAT32
ExBoon Bluetooth®: 60
Nipogi Bluetooth®: A2DPV14, AVRCPV1 6
Edpog {avng ouyvotay Tou mojmoi Bluetooth*: 2,4 GHz - 24835 GHz
Toxig ropmo Bluetooth®: <17 dBm (EIRP)
DiapGpguon nopmos Bluetooth®: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Yroompiopevee opgég

(8ev ivat SiaBéotpo oty meproyr} EMEA):
Evaiobnoia e106800:

MP3, WAV, FLAC

)| CONEXION CON VARIOS ALTAVOCES | CARGA ( *No se incluye el cable
USB)| ASA | CAMBIAR LA BATERIA (1. Quita la bateria vieja | 2. Introduce la bateria nueva | Cargala
antes de utilizarla por primera vez,)| SOPORTE PARA MICROFONO (NO INCLUIDO)

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Transductor: 2alavossdoggudes doraftatods poletlen EN)

con olpula, ¢ 25 mm, 2 ltavoces de grave:

9165 mim (4rea de vibracien efectiva

280 W RMS (EC80268)

Entrada de alimentacion: 100-240V ~50 /60 Hz

Respuesta en frecuencia: 40Hz-20 kHz (8 dB)

Relacion seffalfruido: >80d8

Tipo de baterfa: Bateria JBLBATIERI 40, de s e, 68 W
(equivalente 27,2 V944

8horas (modo aavor apagado,

Potencia de salida:

Tiempo de carga de la bateria

Tiempo de rep msica:  Hasta 18 hor gin el nivel de volumen y el
contenido de audio)
Tipo de cable: Gablede alimentacion CA (el o varia segin aregion)

Longitud del cable: 20m
Salida de carga USB-C:

Formato USB:

Versidn de Blustooth®

Perfil Bluetooth®:

Rango do frecuencia dol ransmison
Bluef 2,4GHz - 2,4835 GHz
Pntenma del transmisor Bluetooth®: <17 dBm (PIRE)
Modulacion del ll‘ansm\sur Bluetooth™  GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
Formatos compatibles
(nodisponible para fa regién EMEA);
Sensibilidad de entrada:

FATLE, FAT32

A2DP V4.4, AVRCP V1.6

MP3, WAV, FLAC

+ Rux-Eingang: 250 mV RMS (3,5-mm-Stecker) - EiooBoc-Aux: 250 mV RMS (unBoxi 3,5 mm) + Entrada auxili { 250 mV RMS (g 5 mm)
« Mikro-Eingang: 20mV RMS « Eio080¢ Hikpop@vou: 20mV RMS + Entrada de mwrnfnno(Mw In): 20mV RNS

- Gitarren-Eingang 100 mV RMS Eigobog kibpac 100 mV RMS - Entrada de guitarra (Guitar-in): 100mV AMS
 Bluetooth/USB-Eingang 12 dBFS «Eioodog BIus(nnlh/USB‘ 12486 - Entrada Bluetooth/USE: 10 dBFS

+ Optisch-Eingang: 12 dBFS - Eioodog Opti -12dBFS « Entrada 6ptica: 19 dBFS
Produktabmessungen (B x Hx T): 334x662,6 X375 mm Amnmuu(npnmum((ﬂ XYxB): 334X6625X375mm /13,15%26,08X 14761066 | pimensiones del procucto (An.x Al xProf: 334X 662,6x375 mm
Nettogewicht: 17,1kg KaBapé Bapoc; 17,1kg/37,701bs Posonisto: 7ikg
Verpackungsabmessungen (BXHXT): 392 X748 441 mm huaovioeic ouoKevaaiag (1Y XB): 392x718x441 mm / 15,43 x 28,27 x 17,36 ivtoec Dimensiones delpaquate (A, XAl xProf): 392 x 718 X 41 mm
Bruttogewicht 20,13kg Mixts Bapoc: 20,13kg /44,38 1bs Peso bruto: 2013kg

FI HU IT

0 (* Lataa kaiutin * Vintajohtojen maard ja
liténtatyyppi 1] TH TOISTA | VALOESITYS
(Pail/Pos  Valoesitykset | Kayt valoshowesiasetuksia ja muita toimintoja JBL ONE -soveliuksella) |
SOVELLUS Lataaja asenna JBL ONE -sovellus,fota saa tuotteesta enemmn irti) | MIKROFON/

A DOBOZ TARTALMA (* Hasznélat el6tt toltse fel a hdni ss20r6t. | *+ A tapkabelek mennyisége és
acsatlakozo tpusa régiénként eltérd.) | BLUETOOTH-PAROSITAS | LEJATSZAS | FENYJATEK (e
KiFényjatékok | Haszndlon fényjatskcelobealltasokat és még sok mast a JBL ONE alkamazassa,) |
ALKALMAZAS (Toltse le és telepitse a JBL ONE alkalmazést, hogy tibbet hozhasson ki a termékbdl.)

KITARA | OPTINEN ( toimitukseen| * Maarita T

o) | LATAUTUU (¥ USB 1
KAHVA | AKUN VAITO | 1. Poista vanha akku 2. Aseta uusi akku palkaleen| Latza akku ennen

TEKNISET TIEDOT

Kaiutinelementti: 2x PEN-kupolidiskenttikeiutn, ¢ 25 mm (1 tuuma),
2xbassokaluttme, ¢ 165 mm (65 tuumas) - teholinen

Lantateho: 280 W RMS (IEC60268)

Kayttsjannite: 100-240V ~50/60 H

Tagjuusvaste: 40Hz - 20 kHz (6 dB)

Signaali-kohinasuhde: >80dB

Akkutyyppi:

JBL BATTERY 400, Imummmakkuﬁﬂ Wh
(vastaa 7,2V /9444 mAh)

Akun latausalka: 3tuntia kaiutin pms pacita)

| AR | OPTIKAI (Az optika kibel nem tartozék| * Alltsa be aTV-én a ,PCM" digitalis
hangkimenet tzemmodot.)| TBB HANGSZORO CSATLAKOZTATASA | TBLTES (* USE-ksbel nem
tartozsk) | FOGANTYU | AZ AKKUMULATOR CSEREJE (1. Vegye kia égi akkumuiatort 2. Helyezze
be az Gj akkumulitort | Az elsg haszndlat ldtt totse fel az akkumulétort.) | MIKROFONTARTO
(NEM TARTOZEK)
MUSZAKI SPECIFIKACIO
Transzduktor: 2 PEN kipos magassugérz6, ¢ 25 mm (1)
2xmélysugarzo, ¢ 165 mm (6,5°)- hatékony
280 W RMS (IEC80268)

100240V ~50/60 Hz

40Hz-20 kHz (-6 dB)

>80B

JBLBATTERY 400, Liion 68 Wh (7,2 V /9444
mAh-nak felel meg)

Kimeneti teljesitmény:
Bemeneti teljesitmény:
Frekvenciaelleggrbe:
Jol-za]anéiny:
Akkumulétor tipus:

(* Caricare lo speaker prima del primo utlizzo. | Il numero dei

cavi i aimentazione e tipo i spina variano da regione a regione. )| ABBINAMENTO BLUETOOTH |

RIPRODUZIONE | GIOCO DI LUCI (Accesa/Spenta | Gioco diuci | Applica | giochi diuce preimpostati

ed altro ancora con [app JBL ONE. )| APP (Scarica ed intallafapp JBL ONE per sfruttare tutte

e potenzalta el prodoto). | MICROFONO/CHITARRA, OTTICO | avo otticonon inclso
*Impostare "POM’ digiale sultelevisore.) |

'SPEAKER | RICARICA (*Cavo USB non incluso) | MANIGLIA | SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA 1

Rimuovere a Vecchia Batteria | 2. Inserire | Nuova Batteria | Caricare la batteria prima del primo

utiizzo.)| SUPPORTO MICROFONO (NON INCLUS0)

'SPECIFICHE TECNICHE
Trasduttore:

2 tweeter a cupola PEN, ¢ 25 mm (1 pol,
2x woofer, ¢ 165 mm (6,5 poll) - effettivi

280 W RS ((EC60268)
100-240V ~50 /60 H
40Hz-20kHz (6 dB)

>80d8

JBL BATTERY 400, agl fon it da 68 Wh
[cqmva\cnrcaMV 9444 mAh)

Potenza n uscita
Alimentazione in ingresso:
Rispostain frequenza;
Rapporto segnale-rumore:
Tipo di batteria:

2

Musiikin toistoaike: Jopa 18 pp
ja anisisallosts)
Kaapelin tyyppi: Verklovirtakeapel(tyyppi valhtelee aluettin)

Johdon pituus: 2,0m/6,6jakaa
USB-C-lahtdlataus: /
USB-muoto: FATG, FATS2

Bluetooth® -versio:
Bluctooth® -profii
Bluetooth® fhettimen taajuusalue:
Bluetooth® -lahettimen teho:

muemom' lahenimen modulaatio:

A20P V1.4, AVRCP V1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<17 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

Az akkumulator tditési ideje: 3 6ra (kikaposolt hangsz6ré médban) Tempo di
Jatszasiids Legfelbb 18 ora (figg a ésa iproduzi ical Fmai& e (veriaascconda del el delvolume o
hangf4] tartalmtol) del contenuti audio)
Kabel tipus: Helzatitépkabel a tipus régionkent elténd) Tipo di cavo: cavo dialmentazione CA (I tipo varia i base ale region)
Kébelhossz: 20m/661db Lunghezza cavo: 20m/66ft
USB-C kimeneti toltés: 5V/1A Uscita USB-G per Ia ricarica: 5/
USB-formatum: FATLS, FAT32 Formato USB: FATS, FAT2

Bluetooth®verzi
Bluetooth®-profil:
Bluetooth®-ado frekvenciatartoménya:
Bluetooth®-ado teljesitménye:
Bluetooth®-ado modu\écid}a

A2DP V4.4, AVRCP V1.6
2,4 GHz - 2,4836 GHz
<17 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, BDPSK

Versione Bluetooth?:

Profilo Bluetooth®

Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth®: 2.4GHz - 2.4835 GHz
Potenza del trasmettitore Bluetooth® <17 dBm (ERP)
Modulazione del trasmettitore Bluetooth®: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

6.0
A2DP V1.4, AVRCP V1.6

Tuetut m Tamogatott formatum Formati supportati Trovala Guida
el saatavllla EMEA alueella): MP3, WAV, FLAC (az EMEA-régioban nem elerheto) MP3, WAV, FLAG (nondisponiblepen faca EMEA): VPS. WAV FLAG rapida in taiano qul
Tuloherkkyys: Bemeneti érzékenység: Sensibiit inngresso: T

+ Auxin: 250 mV AMS (3,5 mmlitin) + AUX-bemenet: 250 mV RMS (3,5 mm-es csatlakozo) Ay 250 mV RMS connettore 8,5 mim)

Mic-in; 20 mV RNS  Mikrofonbemenet 20mV RS + Ingresso Miorofono: 20 mVRMS

* Guitar-In (kitaran tulo): 100mV RS - Gitérbemenet: 100mV RS + Ingresso Chitarra: 100mVRVS

 Bluetooth / USB-tulo: 12 dBFS - Bluetooth / USB-bemenet: 10 dBFS + Ingresso Bluetooth / USB: 10 dBFS

- OpticakIn (Optinen tulo): 10 dBFS - Optikai bemenet 10 dBFS + Ingresso ottico 12.dBFS

Tuotteen mitat (LxKx S): 334 662,5 % 375 mm /13,15 x 26,08" x 14,76' Termék méretei (52 x Ma x Mé): 334X 662,5 X 375 mm 13,15 x 26,08 X 14,76" Dimensioni del prodotto (Lx A X P): 3346625 X375 mm 13,15" x 26,08" x 14,76"
Nettopaino: 17,1 kg 57,70 paunea Netto tomeg: 17,1 kg /97,70 font Peso netto: 17,4kg/37,701bs

Pakkauksen mitat (Lx K xS): 392 X748 x 441 mm /16,43" x 28,27" x 17,36" Csomagolas méretei (Sz x Ma x Mé): 392 X 748 x 441 mm [ 15,43 x 28,27 x 17,36 Dimensioni della confezione (L AxP): 892 x 748 x 441 mm  16,43" x 26,27" x 17,36
Bruttopaino: 20,13 kg / 4.38 paunaa Brutts tomeg: 20,13 kg /44,38 font Peso lordo: 20,13kg /44,38 Ibs

NL NO PL

(+ Laad de idspreker op voor het bruk, | * Het aantal
bigeleverde netsnoeren en het type stekker verschilen per land.) [ BLUETOOTH KOPPELEN |
AFSPELEN | IGHTSHOW (an/it|cshows | Lihtshe-voonnstlingen cn ncere el

de JBL ONE app)|
het product e profiteren. )|M|cnumnu/mmk\ OPTISCH \mehe mbe\ it mbegrepeu
*Specificeen "POM" as digtale aud p de tv) | MEERDI

(+ USB-kabel niet meegeleverd) | HANDVAT | n[ BATTERIJ VERVANGEN
(1. De oude batterij vervangen | 2. De nieuwe batter] plaatsen | Laad de batterij op voor het eerste
gebruik )| MICROFOONHOUDER (NIET INBEGREPEN)

TECHNISCHE SPECIFICATIES

ESKENS INNHOLD (* Hoyttaleren skal lades for forste gangs bruk. | ** Antal stromkabler og
pluggtyper varierer fra omrdde tl omréde.) | BLUETOOTH-SAMMENKOBLING | SPILL AV |
LYSSHOW (P3/Av | Lysshow | Bruk forhandsinnstilinge for ysshow m.m. med JBL ONE-appen) |

ZAWARTOS( ZESTAWU (* Natadu] glosnik przed pierwszym uzyciem. | ** Liczba przewodéw
oraz rodza) \“(yko\” moga sig 20l v 2aeanosel o ronu) | PAROWANIE BLUETOOTH|
(W fwy. | Pokazy Swietine |

APP (Last ned o installer JBL ONE-appen for & fA mer ut av produktet.)
OPTISK (0ptisk kabel r ikke inkludert | * Spesifiser <PCM» som digiallydutgang pé TV-en.)|
FLERHOYTTALERTILKOBLING | LADER (* USE-kabel medfolger ikke) | HANDTAK | BYTTE BATTERI (1
Taut det gamile batteriet | 2. Sett i det nye batteriet | Batteriet skal lades for farste gangs bruk )|
MIKROFONHOLDER (MEDFBLGER IKKE)

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

me(y\kn JBLONE)| APLKACJA Pobiez i zinstol plkacic
JBLONE, cby ” ) | TRYB OPTYGZNY
et czgSo estawu | Ustaw POV ko W
telewizorze.)| POU\DZENIE ZWIELOMA GLOSNIKAMI| LADOWANIE( Kabel USB e zzScia
zestawv) | UGHWYT | WYMIANA AKUMULATORA (1. Wyji 2u2yta baterie | 2. Wicz nowa baterie |
)| UCHWYT NA W ZESTAWIE)

prazed pi
SPECYFIKACJA TECHNIGZNA

Omvormer: 2 PEN dome tweeters, ¢ 25 mm ( inch), Hoyttalerelementer: 2PEN-domediskanter, 25 mm (1 tomme), Przetwornik: 2 kopulkowe glosniki wysokotonowe 2 tworzywa

2x woofers, ¢ 165 mm (6.5 inch) - ffectief 2basshayttalere, 165 mm (6,5 tommer)- effokctv PEN, ¢ 25 mm (1 cal, 2 x gloéniki iskotonowe, @
Uitgangsvermogen: 280 W RS (EC60268) Utgangseffekt: 280 W RMS (IEC80268) 165 mm (6,5 cala) - powierzchnia czynna
Vermogen: 100-240V ~50/60 H Strominngang: 100-240V ~50/60 Hz Moo wyjéciowa: 280 W RMS (IEC0266)
Frequentierespons: 40Hz - 20 KHz (6 dB) Frekvensrespons: 40Hz- 20 kHz (6 dB) Tiqcza wejsciowe zasilania 400-240V ~50 /60 Hz
Signaak-ruisverhouding >80dB Signaltikstoy-forhold: >80dB Pasmo przenoszenia: 40 Hz-20 kHz (6 dB)
Type batterij: JBLBATTERY 400, Liion 68 Wh Batteritype: UBLBATTERY 400 Li-on 68 Wh Stosunek sygnalu do szumu: >80dB

(gelijk aan 7,2 V/ 9444 mAh) (tilsvarende 7,2 V / 9444 mAh) Typ akumulatora: UBLBATTERY 400, litowo-jonowy 68 Wh
Oplaadtijd batteij 3uur (luidsprekermodus mu Batteniets ladetid: time (med hoyttaleren av) (odpowiednik 7,2V / 9444 mAh)
Muziekspeeltid: Tot maximaal (afhankelik van volumeniveau i i Oppti fad 3 godz. tryb wy. glosrika)

enaudio-inhoud) ydinhold) Czas odtwarzania muzyki: Do 18 godzin (roini sig w zaleznoscl od ustawier
Kabeltype: AC-stroomkabel (type verschilt per regio) Kabeltype: Vekselstromkabel (typen varieren etter region) glosnosci i tresoi audio) .
Kaballengte: 2.0m/68ft Kabellengde: 2,0m/86fot Typ przewodu: Praewod zasilajacy AC (typ zalezy od regionu)
Opladen via USB-C: 5V/1A USB-Clading 5 Diugos¢ przewodu: 2,0m/68stopy
UsB-formaat FATLG, FAT32 USB-format: FATLE, FAT32 Wyjcle USB- do ladowana 5V/1A

Bluetooth® versie:
Bluetooth” profiel:

Bluetooth® zenderfrequentieberelk:
Bluetooth” zendervermogen:

A2DP V4.4, AVRCP V1.6
2.4 GHz - 2.4835 6z
<17 dBm (EIRP)

Bluetooth®-versjon:
Bluetooth®-profil
Bluetooth®-senderens frekvensomrade:
Bluetooth®-senderens effekt

A2DP V1.4, AVRCP V1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz
<17 dBm (EIRP)

System plikow USB:
Wersja Bluetooth®:

Wersja profilu Blustooth:

Zakres czgstotliwosei nadajnika Bluetooth®:

FAT16, FAT32
6.0

A2DP V4.4, AVRCP VL6
2,46Hz - 2,4835 GHz

Bluetooth® zendermodulatie GFSK, /4 DOPSK, BDPSK Bluetooth®-senderens modulasion: GFSK, /4 DOPSK, BDPSK mZ:L‘l:‘ifi"r:l;:;Irl\‘;?;\t:moth ;é&dw;m,( -

Ondersteunde formaten Stattede formater Obslugwane formaty ‘ ) )

(niet beschikbaar voor de EMEA-regio): NP3, WAV, FLAC (ikke tilgjongelig | EMEA-regionen): MP3, WAV, FLAC (niedostgpne dla regionu EMEAY MP3, WAV, FLAC

Ingangsgevoeligheid: Inngangsfolsomhet: Caulosé wejola '

+ Aux-ingang: 250 mV RMS (3,5 mm connector)  Auxinn: 250 mV RMS (3,5 mm kobling) - Wejécle Au: 250 MV AV (dacze 8,5 mm)

 Mic-ingang: 20mVRNS  Mikrofon inn: 20V RMS . WoScie mikrofonu: 20 mV RS

- Gitaar-ingang; 100mV RS - Gitar-inn: 100mV RS e gitarowe: 100mVRMS

 Bluetooth / USB-ingang: -12dBFS - Bluetooth / USB-inngang: 12 dBFS + Wejcio luetooth / USE: 10 4BFS

- Optische ingang: 10 dBFS - Optisk-inn: 10 dBFS - Wefécie optyczne: 12 dBFS

Productafmetingen (B x H x D) 334X 662,65 X 375 mim / 13.45" x 26.08" x 14.76 Produktmél (B x Hx D) 334 X662,5 X 375 mm /13,15" x 26,08" x 14,76 Wymiary produktu (szer. xwys. xgh): 334X 662,5 X 375 mm 13,16 x 26,08" x 14,76"
Netto gewicht: 17,1kg/37.701bs Nettovekt: 17,1 kg /7,70 pund Masa netto: 17,1 kg /87,70 funta

Afmetingen verpakking (B x Hx D): 392 X748 x 441 mm /16.43" x 28.27" x 17.36" Emballasjemd (B.x HxD): 392 X748 x 441 mm  16,43" x 26,27" x 47, 36" Wymiary opakowania (szer. x wys. x gh): 392 X718 x 441 mm 15,43" x 26,27" x 17,36
Bruto gewicht: 20,13 kg /44,38 1bs Bruttovekt: 20,13 kg 44,38 pund Masa brutto 20,13 k44,38 funta

PT-BR RO SK

CONTEUDO DA CAIXA (* Carregue a caixa de Som antes de usar pela primeiva vez. | ** Ocabode | CECONTINE CUTIA (* utilzare. | ** L blului de §0 JEV KRABICI (* Pred pruym duktor. |+

alimentagao e o tipo de tomada variam de regizo para rego,) | EMPARELHAMENTO BLUETOOTH |
REPRODUZIR | SHOW DE LUZES (Lgar/Desligar | Shows de luzes | Apiaue predefinicoes de show
e s emuto s com o apcatio JBLONE )| APLIGATIVO (s  nstale 0 platvo JBL

alimentare si tipul de mufi variaza mmnmeduegmm ) | ASOCIEREA BLUETOOTH | REDAREA |

sypaisirty oK kst o regionov) \PAROVANIE BLUETOOTH | PREHRAT | SVETELNA

JOCDE LUMINI (Pornit/Oprit | Jocuri de lumini | Aplicati jocuri de lumini presetate si multe altele di
aplicaia 8L ONE) | APLICHTIA Descarcali nstlfapiicafaJBLONEpnt  prfita s i mul

ONE para ap produto)

‘Optico néo incluido | * Defina "PCM" como 0 método de saida de dudio digital na W )| GON[XAD
COM VARIAS GAIXAS DE SOM | CARREGAR (* cabo USB néo incluido) | ALGA DE TRANSPORTE |
TROCA DA BATERIA (1. Remova a bateri aniga | 2. Insna anova bateri Carvegue a bateria
antes. pela pr vez.) | SUPORTE A i

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Transdutor:

2 x tweeters com domo de PEN, ¢ 25 mm (1"),
2 x woofers, @ efetivo de 165 mm (6,5")

280 W RMS (IEC60268)

100240V ~ 50 /60 Hz

40 Hz - 20 kHz (-6 dB)

Poténcia de saida:
Entrada de energia:

Resposta de frequéncia
Relago sinalruido:

Tipo de bateria: JBL BATTERY 400, forvltio de 68 Wh
(equivale a7,2 /9444 mAh)
Tempo d - de som no modo desligad

Até 18 horas, dependendo do volume ¢ do tpo de som
Cabo de alimentagdo CA (0s tipos variam por regiéo)
2,0m/6,6 pés

Tempo de reprodugio de musica:
Tipo de cabo:

Comprimento do cabo:

Saida de energia da porta USBC:
Formatagio USB:

Versgo Bluetooth:

Perfil Bluetooth®

Intervalo dofroquénciadetransmissio
Bluet 2,4 GHz-2,4835 GHz
Pntenma de transmiss&o Bluetooth® <17 dBm (ERP)
Modulagéo de transmisso Bluetooth®:  GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
Formatos suportados

(ndo disponivel para a regido EMEA):
Sensibiidade de entrada:

- Entrada Aux:

FAT16, FAT32

A2DP V4.4, AVRCP V4.6

MP3, WAV, FLAC

250 mV RMS (conector de 3,5 mm)

Al | OPTIC (Cablul optic nu este furnizat | * Specifcati, PCM'
@ metods de esire audio digtala pe V) \toMEtTAR[AMAI MULTORD\FUZDAR[UM(AR(IIREA

ua dakse pomocou
upl\kume UBLONE) | APLIKACIA Stz s a nmnst:lhute apliéciu JBL ONE, aby ste ziskali viac
205vojho vjrobku) | MIKROFON/GITARA | OPTICKY (Opticky kébel e e siastou dodvky | * v
televizore nastavte ako metodu digitéineho zvukového vystupu  PCM") | PRIPOJENIE VIACERVCH

(* Cablul USB nu este furnizat) | MANER | INLOCUIREA BATERIEI (1 he 2.
\mmdune\\ bateria noua | Incarcati bateria inainte de prima utilizare.) | SUPORT DE MI(ROFON
(NU ESTE FURNIZAT)

SPECIFICATII TEHNICE
Transductor: 2x difuzoare de frecvente inalte PEN, ¢ 25 mm (1
inch), 2x difuzoare de frecvente joase, ¢ 165 mm
(6,5 inch) ~ efcient dimensiune efectiva
280 W RMS (IEC60268)

100- 240V ~ 50/60 Hz

40Hz-20kHz (-6 dB)

>808

JBLBATTERY 400, Li-on 63 Wh

(echivalentul a7,2V/9444 mAh)

3 ore (mod difuzor oprit)

Putere de iesire:
Putere de intrare:
Raspuns n frecvents:
Raport semnal-zgomot:
Tip baterie:

Durata de incarcare a bateriei:

Durata de redare a muzici: Pind la 18 re (variaza in functie de ivelul de volum
i de continutl audio)

Tip cablu: Cablu de aimentare CA (il variazd nfunce de regiune)

Lungime cablu: 20m/66t

lesire incarcare USB-C: V1A

Format USB:

Versiune Bluetooth®:

Profil Bluetooth:

Interval de frecventa transmitétor
Bluetooth” 244 GHz-2,4835 Ghz
Putere transmitator Bluetooth®: <17 dBm (EIRP)
Modulatie transmittor Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Formate acceptate

(nuse refera la regiunea EMEA):
Sensibilitate intrare:

FAT16, FAT32

6.0
A2DPV1.4, AVRCPV1.6

MP3, WAV, .FLAC

| NABIJANIE (*Kabel USB nie je sicastou dodavky) | RUKOVAT | VYMENA
BATERIE (1. Odstrdrite stard batériu | 2. lozte novi btériu | Pred prvjm pouitim batériu nabite,) |
DRZIAK MIKROFONU (NIE JE SUBASTOU BALENIA)

TECHNICKE SPECIFIKACIE

Prevodnik: 2xvy8kové kupolovité reproduktory PEN, ¢ 25
mm (1 palec), 2 x basové reproduktory, ¢ 165 mm
(65 palea) - efektivne

Vystupnj vikon: 280 W RMS (IEC80266)

Prikon: 100-240V ~50/60 Hz

Frekventnd odozva: 40Hz- 20 kHz (-6 dB)

Pomen signalu k Sumu: >80d8

Typ batérie: JBLBATTERY 400, ltium-ionové 68 Wh

(ekvivalentnd 7,2V 9444 mah)
3hodiny (vypruty stav reproduktora)
%18 hodin (zavisi od droune hlasitostia
avukového obsahu)

Gas nabijania batérie:
Gas prehravania hudby:

Typ kébla: Nepajact kibel striedavého pridu
(typ saliSi v z4vislosti od regionu)

Dizka kabla: [8,6ft

Vybijanie USB-C: 5/

Formét USB: FATS, FAT2

Verzia Bluetooth
Bluetooth” profil
Frekventnj rozsah vysielata Bluetooth:

A2DP V1.4, AVRCP VL6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

Vjkon vysielata Bluetooth <17 dBm (ERP)
Moduldcia vysielaa Bluetooth’: GFSK, /4 DQPSK, BDPSK
Podporované forméty

(nedostupné pre region EMEAY
Citlivost vstupu:

MP3, WAV, .FLAC

) Intrare aux: 250 mV RMS (conector 3,5 mm) . @
« Entrada de microfone: 20 mV VS ntrare microfon: S0mVRMS z:::s ;“J:Nﬁ"u_ ggﬂm"\}mgs (3.6 mm konektor)
* ntrada de nstrumento musica 100mV RMS  ntrare chitara 100 mYRMS et oy s
* Entrada Blustooth/U 42 dBFS - Bluetooth/Intrare USB: 12d8FS stup B..mm,,usg 12.6BFS
« Entrada Gptica: 42 defs - Intrare optici: -12d8FS . Optioky vs 19 dBFS
Dimensdes do produto (L x A x ) 334X 662,5 % 875 mm/43,15° X 26,08" x 14.76" Dimensiuniprodus (1x Hx A): 334X662,5 X375 mm/13,15" X 608" x 14.76" Raamory vymhku ExVxh: 334 660.5 x375 mm [ 13.45" X 26,08 X 44 76"
Peso liquido: 17,1 kgf37,70bs Greutate neta: 17,1kg/37,70Ibs Gista hmot 17.4kg/3770s
Dimensdes da embalagem (L x A x P) 392 X 748 x 441 mm/15,43" x 28,27" x 17,36' Dimensiuni ambalaj (1x Hx A): 392718 x 441 mm/15,43" X 28,27" X 17,36" Rozmery ba,g,“a (ExVxH: 392 X 748 x 441 mm | 15,43" x 28,27" x 17,36
Peso bruto: 20,13 kg/44,38 bs Greutate bruté: 20,13 kg/d4,38 Ibs Hrubé hmotnost: 20,43kg /44,38 bs
sv TR UK
DETTA FINNS | LADAN (* Ladda hngm\arenfnrefnrsu anvgndmnaen | #* Antalet stromkablan kuvuiginiéiwupsr\nm ilk kullanimdan dnce sary edin. | ** G kablosu sayisi ve fig 1110 B KOPOBLII (*3apagxaiire Taka. | ** KinbKic

ket and P | SPELA UPP |
LIUSSHOW P4y | Lusshower| Anvnd fomns(aHmngaMor Yjusshow och mycket mer med JBL ONE-
appen.) | APP (Ladda ner och nstalera JBL ONE-appen for at 3 ut mer av produkten.) | MIKROFON/
GITARR | OPTISK (Optisckabelingér | * Ange "PCMF som digitaltjudformat pA TV:n.)| ANSLUTNING
AV FLERA HOGTALARE | LADDNING (* USB-kabelingé ¢) | HANDTAG | BYTE AV BATTERI (1. Ta

bort det gamla batteriet | 2. Sitt | det nya batterie  Ladda batteriet fore forsta anvandningen.) |
MIKROFONHALLARE (INGAR EJ)

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Element 2 PEN-domediskant, @ 25 mm,
2x baselement, ¢ 165 mm

Uteffekt: 280 W RMS (IECE0268)

Stromklla: 100-240V ~ 50/60 Hz

Frekvensomfang: 40Hz -20 kHz (6 dB)

Signaljbrus-forhélande: >80dB

Batterityp: JBLBATTERY 400, Litiumjon 68 Wh
(motsvarande 7,2 /9444 mAR)

Laddningstid for batteriet: 3timmar (hogtalare avstangd)

Musikuppspelningstid: Upptill 18 timman (beroende pé volym och fudinnehéll)
Kabeltyp: AC-néitkabel (typen varierar beroende pé region)
Kabellangd: 20m

USB-C-laddning ut: 5V/1A

UsB-format: FATIE, FAT32

Bluetooth®-version: 60

Bluetooth®profil:
Bluetooth®sandarens frekvensomfang
Bluetooth®sandarens effekt:
Bluetooth®sandarens modulering

A2DP V1.4, AVRCP V1.6
2,4 6Hz - 2,4836 GHz
<17 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

tipi bolgel degisiklik EﬁlESTIRME\OVNAT\IQIK
adSTERS] (ke uw Gosterer| BL ONE uygulamasyla gk goseris!on ayarlann

wrekepa 3anexarb gig perioxy.) | CHHXPOHI3ALIA BLUETOOTH | BIATBOPEHHS | CBITNIOBA BM(TABA

ve daha fazlasin uygulayn inden deha fazla yararianmak igin JBL
ONE uygulamasini \ndwp yuweym | MIKROFON/GITAR | OPTIK ( Optik kablo dahil

degildi | * TV'de diftal ses gl PN’ )|

BAGLANTISI | SARJ OLUYOR, (* USB keblosu dahi degidir)| TUTMA | PiL DEGISIM (1. EskiPil
Gkanin | 2. Yeni Pili Takin | Ik kulanimdan once pii sar ecin,) | WIKROFON TUTUCU (DAHIL DEGILDIR)

‘TEKNIK BZELLIKLER

Giig geviriol: 2 PEN kubbe tipitiz hoparior, ¢ 26 mm (1 inch),
2 xbas hoparlor, ¢ 165 mm (6.5 inch) - gegerli

Gikis gioi: 280 W RMS (IEC60268)

Giig girist 100240V ~ 50/ 60 Hz

Frekans tepkisi: 40Hz- 20 kHz (6 dB)

Sinyak gurultu orani: >80dB

Pil i JBLBATTERY 400, Lion 68 Wh

7.2V 9444 mhhiye esdeger)

Pl ary siresi: 3saat (hoperlor kapali modu)

Wizik galma siires 18 saate kadar (ses seviyesi ve ses igenigine
gore degisir)

Kablotipi: AC g kablosu (tpi blgelere gare degisir)

Kablo uzunlugu: z Dm e 6ft

USB-G sarj okigt:

USB formatr ch FATGQ

Bluetooth” sinim: 60

A2DP V4.4, AVRCP V1.6
2,46Hz-2,4835 GHz
<17 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, BDPSK

Bluctooth? profili:
Bluetooth? leticifrekans arali:
Bluetooth? letil glici:
Bluetooth letici modlasyonu:

O B, | s 3aToie i rapaneph s s s oo
JBLONE. BiTb Aopatok JBL ONE, o orpumarn
warciny insupoby) | MIKPOOOH/TITAPA | ONTHYHMA (OB moam o oty *
B PO s s ooy Nmemunm ‘\ mnknmwun KITbKOX TY4HOMOBLIB |
mwm\ (. B

iakymynaTop | aHR
TPMMA‘I MIKPOOOHA (HE BHODMTb 0 KOMNTEKTY nnmuuum
TEXHIYHI XAPAKTEPUCTHKM
Nepersopiosau: 2XKynonbHi BHCOKoNaCTOTH rysHoMoBLiPEN, § 25
i (1 70iiM), 2 X HUSBKOUACTOTHI ryuHOMOBLI,
165 1w (6,5 poiiva) - piui

280 BT RMS (IEC60268)

1002408 ~ 50/60 fy

40Ty~ 20Ky (-6 46)

> 8026

Nirit-iowui nonimepwit JBL BATTERY 400 68 Br/
o7 (exisanenr 7,2 B/ 9444 w/rop)

3 ropuM (PEXHM BAMKHeHOTO fHanikz)

10 18 roth (3anexis BiA pieks ry4HocTi Ta suicry ayaio)

Binxigua noTyKHicb:
oryxicrs Ha BXOBi:

YactorHa XapakTepHCTHKa:
ChiBBAHOLIEHHR «CHTHn-WyMy:
Tn akymynsTopa:

Yac 3apALKEHHA aKYMYATOPa:
TpuBanicTb BIATBOPEHHA My3HKuL:

Tn Kabenio: Katiens XHBneHA 3MikHOrO CTpyMy (Tun 3anexinT
i perioty)

TloBxita Kabeno: 201/66 Gy

USB-C 3apaniuii Bwin: 5B/1A

opmar USB: FATIG, FAT32

Bepcis Bluetooth®:

Mpodins Bluetooth®:

Hacrorhui ganason nepeasasa Bluetooth®:
Noryeicrs nepeagasa Bluetooth®:
Monynsia nepegasasa Bluetooth:
Tiarpumysasi Gopmarh

AZDP\W A ARV

GFSK,WJ DQPSK, 8DPSK

Format som stods Desteklonen formatlar (Hegocrynki ans periowy Espon,
(e} tillangligt for EMEA-regionen): MP3, WAV, FLAC (Aurupa, Orta Dogu ve Afrika bolgesigin Bru3sKoro Cxogy Ta ABpHKi): MP3, WA, FLAC
Ingéngskanslighet: meveut degi: MP3, WAV, FLAC Bia yTMBICTS:
- Rux-ingng: 250 mV AMS (3,5 mim-kontakt) Girlg hassasiyeti - Honarkosuit exip: 250 B RMS (pos'en 3,5 v
 Mkrofoningang: 20 mU RMS + Aux-Girig: 250 mV RMS (3,5 mm konektor) « Mikpodonnuii exia: 20 MBRMS
- - Mikrof 20 mv RMS + Tirapa xin: 10016 RIS
* Gitarringéng: 100mV RS 00mVANS - Bxin Bluetooth/USB: 12 7euGen nogHoi wkan
- Blustooth/USB-insignal: 12 0BFS . Blentooth USB g 1o - Ot xig: 12 feuen noBHof wkani
+ Optisk ingéng: -10 dBFS .O:‘e‘k“(‘;’m; girig s Poswipw Bupoby (WU x BxI): 334x662,5 %375 Mm / 13,15 poiim x 26,08 poiim
:2:;’;;;?3“ (BxHxD} i?i‘k“z“ xa75mm Uriin boyutlar (6:x Y xD): 304 662,5 X 375 mm  13,15" X 26,08" x 14,76" Baran e ayia
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SPESIFIKASI TEKNIS

Transduser: 2. tweeter kubsh PEN, ¢ 25 mim (1 inci),
2xwoofer, g 165 mm (6,5 inci) - efektif

Daya output: 280 W RS ((EC60268)

Input daya: 100-240 V~50/60 Hz

Respons frekuensi: 40 z-20 kHz (6 dB)

Rasio sinyal terhadap derau: >80d8

Tipe baterai: JBL BATTERY 400, Li-ion 68 Wh

(setara dengan 7,2 /9444 mAh)

3jam (mode speaker nonaktif)

Hingga 18 jam (bervarias tergantung tingkat
volume dan konten audio)

Lama pengisian daya baterai:
Waktu pemutaran musik:

Jenis kabel: Kabel daya AC jenis bervariesisesual wiayah)
Panjang kabel 2,0m/6,6 kaki

Arus Listrik Keluar lewat USB-: 5V1A

Format USB: FAT16, FAT32

Versi Bluetooth’

Profil Buetooth®:

Rentang frekuensi pemancar Bluetooth®:
Daya pemancar Bluetooth®

Modulasi pemancar Bluetooth®

Format yang didukung

(tidak tensedia di wilayah EMEA) :

A20P V1.4, AVRCP V1.6
2,4 GHz-2,4835 6Hz
<17 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, BDPSK

NP3, WAV, FLAC

sm)\ismg. i.ﬁ?\ﬁﬁ&ug Sensitivitas input:
- SEBNSEN 250 mV AMS (3.6 mm ZE%28) Aux EA 250 mV AMS (3.5 mm 35£38) + Sambungan Aux: 250 mV RMS (konektor 3,5 mm)
C BRI 20 mv RMS CEREMA 20mV RMS + Sambungan Mikrofon: 20mV RMS
CEREEA 100 mv RMS EthEA: 100mV RMS - Sambungan Gitar: 100mV RMS

ZFjusB BN -12 dBFS CEETF/USBERIA -12 dBFS. + Input Bluetooth/USB: 12 dBFS
CREWAL -12.dBFS - EHEERA 12 dBFS + Sambungan Optik: 12 dBFS
FRRT (BxExE): 334x662.5x 375 mm /13.15" x 26.08" x 14.76' énnRT(ﬁx.—, X 334 662.5x 375 mm / 13.15" x 26.08" x 14.76" Dimensi produk (P x TxL): 334X 662,5x 375 mm/13,15" x 26,08" x 14,76"
e _ 171 kg /37.701bs 17.1kg/87.70Ibs Berat bersih: 17,1 kg/37,70 Ibs
BERT ExExBE): 392 X748 x 441 mm [ 15.43" x 28.27" x 17.36" EéRT (BxE 392 X748 x 441 mm [ 15.43" x 28.27" x 17.36" Dimensi kemasan (P x TxL): 392 x 748 x 441 mm/15,43" x 28,27" x 17,36"
RESR: 20.13kg / 44.381bs BEE: 20.13 kg /44.38 Ibs Berat kotor: 20,18 kgf44,38 Ios
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Bluetooth® version: 6.0

Bluetooth® profile: A2DP V1.41 AVRCP V1.6
Bluetooth® transmitter frequency
range: 2.4 GHz

<17 dBm (EIRP)

2.4835 GHz
Bluetooth® transmitter power:

Bluetooth® transmitter
modulation:

coni00p3 GuSecSep:

GFSKI 1/4 DQPSKI 8DPSK

(EMEAca:n:noch eqﬁ;éd])» -MP31 WAV .FLAC

BoEagd00:§EgS:-

« Aux-20€- 250 mV RMS (3.5 80880 goSsonSogaSs)

+803a§pimol- 20 mV RMS

«8onomod- 100 mV RMS
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+00p|30E- -12 dBFS
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www.jbl.com OWNER'S

MANUAL

The product complies with Commission Regulation (EU) 2023/826 ecodesign requirements for off mode, standby mode, and
networked standby energy consumption of electrical and electronic household and office equipment.

1. Information on power consumption
* 0ff mode: NA
* Standby mode: <0.5 W
* Networked standby mode: < 2.0 W
* Networked standby mode if all wired ports are connected and all wireless ports are activated: < 2.0 W
2. The period after which the power management function switches the equipment automatically into:
Off/Standby mode | When the system is in normal operation | Switched to Off/Standby mode after 20 minutes of inactivity
Networked Standby | When wireless network connection | Switched to networked Standby mode after 20 minutes
mode s activated of inactivity

The maximum operation temperature is 40 °C.
No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus.

O

This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance.

FCC/IC Radiation Exposure Statement: This equipment complies with FCG/IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for
an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm between the
radiator and your body. / Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations FCC/IC CNR-102 établies pour
un environnement non contrdlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé avec une distance minimale de 20 cm entre le

radiateur et votre corps.

REPRISE
A LA LIVRAISON

Cet appareil,

ses accessoires
et cordons
se recyclent

A DEPOSER
EN MAGASIN

RO =17 - ¢

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

€3 Bluetooth
D AURACAST

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. The Auracast™ word
mark and logos are trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. Any use of such marks by HARMAN International
Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagaes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagéo da

DEPOSER
EN DECHETERIE

a0 sistema auditivo.

de produtos para
Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel - www.anatel gov.br
Este equipamento ndo tem direito & protegéo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em
sistemas devidamente autorizados.

e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Atengéo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicéo prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos
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